

# 偷狗解馋误吃1.6万元“大餐”

## 结果一人已被刑拘,一人尚未归案

本报4月22日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健)日前,淄川一男子王某因嘴馋,偷来别人的狗和朋友李某一起杀掉吃肉。然而让王某、李某做梦也没想到的是,这顿狗肉竟是价值16000余元的“大餐”。

今年3月的一天晚上,王某

牵着一只狗来到李某家中,称这是自己刚从李某家门口“牵”来的,想请李某吃狗肉。刚开始李某觉得不妥,规劝王某说偷东西是犯法的,但后来一想到狗肉的美味,再加上觉得一条狗也值不了几个钱,最终同意了王某的主意。并与王某联手,将狗勒死后

处理吃掉了。

但令二人意想不到的,这条狗并非二人所认为的“不值钱”的“土狗”,而是一只名贵的灵缇花狗,是李某花费16000余元购买的名犬。次日,受害人李某来到淄川公安分局龙泉派出所报了案。

接到报案后,民警经过缜密侦

查,迅速将目标锁定在李某身上。4月19日,民警将李某传唤至派出所内。经讯问,李某对自己的犯罪事实供认不讳。

目前,李某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被依法刑事拘留。嫌疑人王某由于正在外地打工,现正在抓捕中。

2012年——

## 债基赚钱排行榜 富国独占前三席

本报讯 债券基金的赚钱能力,正吸引市场上最广泛的关注。不仅在近期的基金发行市场,债基“鹤立鸡群”;而日前披露的基金年报数据,同样显示了债基不俗的赚钱能力。其中,富国旗下三只债基为投资者实现的利润,约占整个行业的8%。

据wind数据统计,披露年报信息的287只债基在2012年,总共为投资者赚取了124.27亿元的利润;而2012年亏损的债基共有5只。

统计数据显示,2012年为投资者赚钱最多的前十只债基分别为富国汇利分级、富国天盈分级、富国产业债、万家添利分级、鹏华丰泽分级、天弘添利分级、中银稳健增利、博时裕祥分级、华安信用四季红、以及天弘丰利分级。

其中,排名前三的富国汇利分级、富国天盈分级和富国产业债合计实现利润超过10亿元,约占整个行业的8%。

## 万家基金公司 两只偏股型基金 双双排名列前茅

本报讯 近期股市持续调整,而一些中小型基金公司的股票型基金表现出色,万家基金公司旗下两只偏股型基金双双排名同类产品前列。银河证券数据显示截至4月17日万家和谐今年以来收益率达11.33%,在所有43只同类混合型基金中排名第2,万家精选今年以来以13.13%的收益率在全部328只股票型基金中排进前十分之一。万家和谐基金合同规定股票资产可占总仓位的30%到95%,范围较宽,在股市震荡下跌时可使用更灵活的仓位策略。

值得一提的是万家精选2012年以18.55%的年收益率排名同类产品前5%,获得“2012年度股票型金牛基金”,使该公司成为所有基金公司中唯一一家股基、债基都斩获金牛奖殊荣的公司。万家精选也是去年业绩排名前列的股票型基金中为数不多的今年业绩继续靠前的品种。

## 挂失

王素英身份证号码:370306197710270022,住址:山东省淄博市张店区车站办事处王舍居委会生活二区5号楼1单元302号,会计证、从业资格证书挂失。博山城西时尚精品夫人婚纱摄影楼开户许可证丢失,证号:4530005765201声明作废。

## 柜台—— 120公斤生禽产品 无检疫票据被查

本报4月22日讯(记者 张汝树 通讯员 王学玲)22日,记者从桓台县工商局了解到,自H7N9禽流感疫情发生以来,桓台工商局成立防控应急指挥部,加强对禽类交易场所的检查力度,没收无检疫票据的生禽产品120公斤。

据了解,该局以基层所为单位对辖区内1处农贸市场、63处农村大集开展摸底调查,掌握经营者基本信息及进货来源。联合畜牧局、公安局、卫生局等成立联合执法大队,对全县范围内的禽类交易、鸟类交易场所开展专项检查。

截至目前,该局与畜牧局等有关部门联合执法,取缔农贸市场活禽、白条鸡批发经营者8户;检查13家烤鸭、熟食经营者的库存商品,没收无检疫票据的生禽产品120公斤;劝退活禽流动经营户27户。



22日,张店科苑街道办事处发动街道、社区居民,对瑞苑社区内乱贴乱画、墙壁小广告进行清理。并用以清理小广告换取生活日用品的方式,鼓励居民自发参与公益活动。 本报记者 王鑫 孙慧瑶 摄影报道

# 仓库着火烧毁满屋装饰材料

## 经消防一个多小时奋力扑救火被扑灭

本报4月22日讯(记者 王亚男 通讯员 韩彬)21日下午1时28分左右,位于淄川区雁阳路老蔬菜市场附近的一平房仓库着火,仓库内有大量的装饰材料,情况紧急。

据了解,仓库内有大量的吊顶和灯具等易燃物,火灾现场浓烟弥漫,房顶已经出现坍塌,火势正在进一步向四周蔓延,情况十分危急。消防官兵赶到现场后,迅速展开救援。由于

现场风比较大,并伴有浓烟和刺鼻的气味,灭火救援受到制约,在留一组人员背负空气呼吸器控制火势的同时,指挥员带领官兵从顺风处铺设近200米水带,用两支水枪对火势进行控制。经1个多小时的全力扑救,大火终于被扑灭。

但由于燃烧时间较长,房顶已彻底倒塌,室内材料已基本烧毁。火灾原因正在调查当中。



▲满仓库装饰材料全被烧毁。

# 《万众评说》话银座

## ——淄博银座10周年庆有奖评说活动进行中

十年,对于淄博银座来说,刻骨铭心……

是风雨的十年,也是辉煌的十年……

我们共同见证了淄博银座十年后的今天……

收获了淄博银座成长的感动! 2003.5.1-2013.5.1,光阴重拾,感恩于曾经的风雨,一路走来,有故事、有邂逅、有惊喜……我们感谢曾经的岁月有您相伴,十年庆典深躬感恩……

万众评说话银座,我们通过网络和店内征集消费者淄博银座购物十年间的体会,将十年情感汇集成跳跃的文字:

网友奥林小石头:热爱银座,关心银座,更支持银座。

网友Randy9:十年银座,精彩生活。十年前,带着省城高档身份来到了我们身边,曾经以为只有省城才能逛银座,只有省城才能享受高档的生活,却不曾想,她已悄悄在我们身边十年了。购物银座,不仅是选择一种商品,更是选择一种生活。优质的商品,体贴的服务,优雅的环境……这一切只因她是银座。在阳光的午后,又或者在闲暇的周末,或者独自,或者约上好友,或者陪着家人,在银座闲庭信步,或享受购物的快乐,或只是寻找那种随意的时光……有了银座,生活变得不再一样,多一种选择,多一种享受,感谢你,银座。

网友晓晓的妈妈:淄博银座,一颗璀璨的明珠,镶嵌在淄博这座美

丽的城市里,熠熠生辉。走进银座,一股清新迎面而来,宽敞又舒适的购物环境,一句“您好!欢迎光临!”脱去了您一身的疲惫;琳琅满目的商品,让您目不暇接;一句贴心的问候,仿佛回到了家里;一次周到的服务,让您享受到上帝的待遇;一个真诚的微笑,便能化解人与人之间的隔阂。“以文兴商的经营理念”,“以人为本的用人原则”是银座发展壮大的源泉和根本,我们有理由相信,银座在发展中腾飞,在腾飞中发展。银座正和着我们的脉搏一起跳动!

网友牛栏山:十年是值得大庆的日子。这十年也让银座与淄博的市民结下了感情。希望在未来的十年,银座能够在服务、环境、商品层

次等各方面继续引领,创出更好更大的辉煌!

网友阿秀:去银座购物已经成为一种生活习惯,每次去银座就像一篇篇短篇小说,虽然大多都是重复的故事,但是值得深刻记忆多不胜数。如果人生是一部没有NG的电影纪录片或者史诗大片,在我的电影中淄博银座就成了最常见的场景。爱生活!爱银座!

征集活动正在火热进行中,我

们期待您的参与,为淄博银座10年画卷留下美好印记。

参与方式一:登陆<http://bbs.zbgl.net/forum.php>,注册后点击《万众评说》宣传版面进入评说。

参与方式二:店内评说,在店内1-5楼扶梯口设立《万众评说》活动处,用笔墨书写心中所感所想。

活动期间,我们每周抽取15名幸运顾客,获得我们为您准备的惊喜大礼!

